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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 0sszetevo megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész liresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik
a II. Osszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!
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11. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valds szamparok halmazan!

Fontos tudnivalok

Sx+y=3
x+y=7
Valaszat indokolja!
1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldésok sorrendje tetszéleges.
3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!
4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!
2 pont
5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitdo tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas- =
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd. y= 2 pont
6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek! 12. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Minden valos szam abszolut értéke pozitiv.
7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon! 1
B: 164 =2

C: Ha egy szam oszthat6 6-tal és 9-cel, akkor biztosan oszthatd 54-gyel is.

w

2 pont

irasbeli vizsga, 1. osszetevd 2/8 2014. oktober 14. irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 7/8 2014. oktober 14.
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9.  Egy kor érinti az y tengelyt. A kor kozéppontja a K(—2; 3) pont.

Adja meg a kor sugarat, és irja fel az egyenletét!

A kor sugara:

1 pont

A kor egyenlete:

2 pont

10. Az abran lathato fiiggvény értelmezési tartomanya a [-2; 3] intervallum, két zérushelye

—1és 2.

Az értelmezési tartomanyanak mely részhalmazan vesz fel a fliggvény pozitiv értéket?
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A kérdéses intervallum:

2 pont

irasbeli vizsga, I. sszetevd
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1. irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely athalad az (1; —3) ponton, és egyik
normalvektora a (8; 1) vektor!

Az egyenes egyenlete:

2 pont

2. Végezze el a kovetkezd miiveleteket, és vonja dssze az egynemii kifejezéseket!
A szamitas menetét részletezze!

(x=3) +(x—4)-(x+4)-2x" +7x

2 pont

Az 6sszevont alak:

1 pont

3. Adott a valds szamok halmazan értelmezett x — —(x —5)* +4 fiiggvény.
Melyik abran lathato e figgvény grafikonjanak egy részlete?
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A megadott fiiggvény
grafikonjanak betiijele: 2 pont
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4. Adjameg az aldbbi egyenlet megoldésait a valos szamok halmazan!

5. a)Mely valos szamokra értelmezhetd a log, (3 — x) kifejezés?

\xz—g\zs

Az egyenlet megoldasai:

3 pont
b) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!
log,(3—x)=0
a) Az értelmezési tartomany:
1 pont
b)x = 2 pont

irasbeli vizsga, I. sszetevd
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6. Azelsd 100 pozitiv egész szam koziil véletlenszeriien kivalasztunk egyet.
Adja meg annak a valosziniiségét, hogy a kivalasztott szam oszthat6 5-tel!

A kérdéses valoszinliség:
2 pont

7.  Adjameg a kdvetkezd egyenlet [0; 2] intervallumba esé megoldasénak pontos értékét!

sinx =—1

x= 2 pont

8. Hatérozza meg a valds szamok halmazan értelmezett x > 1+ cosx fiiggvény érték-
készletét!

A fiiggvény értékkészlete:
2 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 5/8 2014. oktober 14.
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